



**EDITAL Nº 07/2024 - GOI-CRHAS/CP-GOIAS/IFG**

**RETIFICAÇÃO O EDITAL Nº 06/2024 - GOI-CRHAS/CP-GOIAS/IFG**

A Diretoria-Geral do Câmpus Cidade de Goiás do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria nº . 1.685/2021 - REITORIA/IFG, de 08 de outubro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 15 de outubro de 2021, torna público, tendo em vista o disposto no Edital nº 06/2024 - GOI-CRHAS/CP-GOIAS/IFG, a retificação abaixo:

1. Realizar a retificação de itens do Edital nº 06/2024 - GOI-CRHAS/CP-GOIAS/IFG, conforme segue:

1.1. Retificar o item 5.1 da seguinte forma:

Onde se lê:

5.1. Caso o recurso descrito no item 3.2.4 do presente Edital seja suficiente para atender a totalidade de inscrições deferidas pela Diretoria-Geral, será aplicado o seguinte Cronograma:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de Abertura	13/03/2024
Período para interposição de recursos contra o Edital de Abertura	14/03/2024
Publicação do Resultado dos recursos contra o Edital de Abertura	18/03/2024
Inscrições	18/03/2024 a 31/03/2024
Resultado Preliminar	02/04/2024
Recurso contra o resultado preliminar	03/04/2024
Resultado final	08/04/2024

Leia-se:

5.1. Caso o recurso descrito no item 3.2.4 do presente Edital seja suficiente para atender a totalidade de inscrições deferidas pela Diretoria-Geral, será aplicado o seguinte Cronograma:

ETAPA/ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de Abertura	13/03/2024
Período para interposição de recursos contra o Edital de Abertura	14/03/2024

Publicação do Resultado dos recursos contra o Edital de Abertura	18/03/2024
Inscrições	18/03/2024 a 31/03/2024
Resultado Preliminar	04/04/2024
Recurso contra o resultado preliminar	05/04/2024
Resultado final	08/04/2024

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Cidade de Goiás, 03 de abril de 2024.

*(assinado eletronicamente)*  
**SANDRO RAMOS DE LIMA**  
Diretor-Geral do Câmpus Cidade de Goiás do IFG

Documento assinado eletronicamente por:

- Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS, em 03/04/2024 12:20:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 524904

Código de Autenticação: fdaea63421



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, None, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000  
(62) 3442-0217 (ramal: 0217)